11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.04.2010 00:22:03

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 01.04.2010 15:43:56

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/139679/answer/139743




Ila, cTpeccoBble BO3OEUCTBUS BCErha SBISIUCH ONHOW U3 IPUYUH 3PEKTUIbHOU AUCHYHKIUH.
[TocTapaiTech HEMHOTO OTIBIXaTh XOTs ObI 3@ 1-2 mHS OO MpenmonaraeMon 0JIU30CTH.



